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  ותנגדיר את הפונקצי .1
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)מתקיים אי השוויון  xלאילו ערכי  ומצא ( )) ( )g f x f x 

למשוואה  z את כל הפתרונות  ומצאא.  .2 
66 1z i  

למשוואה  zמצאו את כל הפתרונותב. 
2 2 1 0z iz    רמז: חשבו את( 

2
z i) 

 

מצאו שני וקטורים  .3
30 ,u v   במרחב המאונכים זה לזה וגם מקיימים כי

   2 2u v u v    2)כלומר הוקטורים , 2u v u v  ).מאונכים זה לזה 

 

מתקיים  nכי לכל באינדוקציה  וחיהוכ .4
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את האינטגרל  פתרו .5 sin x dx 

 

 אם Aשל  חסם מלעילנקרא  m. מספר Aתהי קבוצת מספרים  הגדרה: .6

:a A a m    

 .Aמלעיל של הקבוצה אינו חסם  mשתנאי השקול לכך  ונסח .א

 הוא חסם מלעיל של הקבוצה הנתונה: mלכל זוג האם המספר הנתון  וחיוהוכ וקבע .ב
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  את הטענות הבאות: 0הפריכווחיהוכ .7

,לכל שלוש קבוצות  .א ,CA B מתקיים    \ \ \ \A B A A C A. 

,לכל שלוש קבוצות  .ב ,CA B מתקיים    \ \A B C A B C  . 


